Tabla FIS3. Grado de satisfaccion con el funcionamiento de distintos servicios publicos (cont.)
¢En qué medida: muy, bastante, poco o nada, diria usted que cada uno de los siguientes servi-
cios publicos funciona satisfactoriamente?

MUY SATISFACTORIAMENTE+BASTANTE SATISFACTORIAMENTE

Los servicios El transporte Las obras publicas La ayuda a personas
sociales publico (carreteras, etc.) dependientes
% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 32,5 (804) 55,8 (1.381) 44,1 (1.090) 16,3 (404)
Ideologia
Izquierda 1-2 24,3 (42) 55,5 (96) 35,8 (62) 11,6 (20)
3-4 30,6 (208) 54,1 (367) 40,4 (274) 14,6 (99)
5 32,9 (182) 55,7 (308) 41,6 (230) 14,5 (80)
6 46,8 (94) 68,2 (137) 56,2 (113) 24,4 (49)
7-8 47,3 (116) 63,7 (156) 62,4 (153) 22,9 (56)
Derecha 9-10 47,6 (30) 63,5 (40) 61,9 (39) 30,2 (19)
N.S. 25,2 (67) 50,0 (133) 36,1 (96) 16,5 (44)
N.C. 22,2 (65) 49,1 (144) 42,0 (123) 12,6 (37)
Recuerdo de voto
PP 43,0 (233) 60,9 (330) 54,6 (296) 22,1 (120)
PSOE 30,2 (170) 54,3 (305) 39,0 (219) 14,6 (82)
IU/ICV 23,9 (27) 55,8 (63) 43,4 (49) 6,2 (7)
UPyD 34,1 (14) 58,5 (24) 51,2 (21) 19,5 (8)
Ciu 30,4 (14) 56,5 (26) 50,0 (23) 10,9 (5)
Otros partidos 29,9 (41) 62,0 (85) 40,1 (55) 12,4 (17)
No tenia edad 34,7 (35) 68,3 (69) 52,5 (53) 26,7 (27)
En blanco 31,0 (13) 42,9 (18) 26,2 (11) 14,3 (6)
No voté 27,4 (112) 52,1 (213) 411 (168) 13,9 (57)
No recuerda 29,4 (48) 46,6 (76) 37,4 (61) 16,0 (26)
N.C. 30,6 (97) 54,3 (172) 423 (134) 15,5 (49)
Religion
Creyente practicante 43,4 (119) 60,9 (167) 53,3 (146) 21,2 (58)
Creyente no practicante 34,2 (532) 55,7 (867) 44 4 (692) 17,9 (279)
Ateo/a, no creyente 23,5 (134) 53,9 (308) 39,1 (223) 10,3 (59)
N.C. 26,8 (19) 54,9 (39) 40,8 (29) 11,3 (8)
Habitat
Pueblo o ciudad pequefia 37,9 (212) 47,2 (264) 44,0 (246) 211 (118)
Ciudad mediana 32,6 (305) 52,6 (492) 449 (420) 15,8 (148)
Ciudad grande 29,7 (218) 62,6 (460) 43,3 (318) 13,5 (99)
Gran nucleo urbano 28,4 (69) 67,9 (165) 43,6 (106) 16,0 (39)

Fuente: CIS, Opinidn Publica y Politica Fiscal de julio 2015, estudio 3.105.

Nota: Para una mejor lectura de los resultados, se presentan solo dos categorias de respuesta agrupadas (“Muy satisfactoriamente”+"Bas-
tante satisfactoriamente”).





